

Universidade Federal de Minas Gerais

Retificação do Edital Regular – Matemática - Mestrado e Doutorado - Seleção 2018

O Coordenador do Programa de Pós-Graduação em Matemática da Universidade Federal de Minas Gerais, RETIFICA o Edital Regular do Mestrado e Doutorado 2018 nos seguintes termos: Item 5.1.: Onde se lê: “O processo seletivo para o Mestrado e o Doutorado será realizado no período de 30/10/2017 a 10/11/2017”, leia-se: “O processo seletivo para o Mestrado e o Doutorado será realizado no período de 30/10/2017 a 24/11/2017”; Item 5.8.: onde se lê: “O resultado desta fase será homologado pelo Colegiado e divulgado até o dia 01/11/2017 pela Secretaria e página web do Programa, incluindo a divulgação do saldo de vagas, se houver.”, leia-se: “O resultado desta Fase será homologado pelo Colegiado e divulgado até o dia 17/11/2017 pela Secretaria e página web do Programa, incluindo a divulgação do saldo de vagas, se houver.”; Item 6.2.: Onde se lê: “O resultado dessa Fase será homologado pelo Colegiado e divulgado até o dia 10/11/2017, pela Secretaria e página web do Programa.”, leia-se: “O resultado dessa Fase será homologado pelo Colegiado e divulgado até o dia 24/11/2017, pela Secretaria e página web do Programa”. Belo Horizonte, 09 de novembro de 2017. Prof. Rémy de Paiva Sanchis - Coordenador do Programa.